

Назва програми	Термін дії програми	Сума фінансування, передбачена у 2018 році (тис. грн.)
Комплексна соціально-економічна програма забезпечення молоді, учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб житлом у Закарпатській області на 2018 – 2022 роки	2018-2022 роки	19000,0

Мета Програми

Створення належних умов для забезпечення житлом молодих сімей та одиноких молодих громадян, учасників АТО та членів їх сімей, ВПО, які проживають у Закарпатській області, шляхом створення сприятливих умов для розвитку будівництва, удосконалення механізмів придбання житла і забезпечення на цій основі подальшого розвитку системи іпотечного житлового кредитування.

Основні завдання програми

Сприяння соціальному захисту та вирішення житлових проблем громадян – учасників Програми.

Збільшення обсягів житлового будівництва за рахунок залучення коштів державного, обласного, місцевих бюджетів, небюджетних джерел фінансування будівництва (фінансових ресурсів населення).

Збільшення обсягів сплати податків та обов'язкових відрахувань (забезпечення замовлень будівельних підприємств, виробників будматеріалів, транспортних та інших суміжних підприємств, створення робочих місць).

Отримання коштів від повернення кредитів до відповідного бюджету у якості відновлювального ресурсу, що спрямовується на подальше виконання Програми.

Підвищення професійного рівня кадрів у галузях освіти, охорони здоров'я, військової справи, державної служби за рахунок закріплення на робочих місцях спеціалістів та фахівців з високим рівнем кваліфікації, підвищення престижу вказаних професій.

Основні заходи програми

Основними напрямками Програми є забезпечення житлом молодих сімей та одиноких молодих громадян, учасників антитерористичної операції на сході України та внутрішньо переміщених осіб, які потребують поліпшення житлових умов, шляхом:

- розвитку різних видів пільгового житлового кредитування, що передбачає створення накопичувального та відновлювального інвестиційного ресурсу держави для забезпечення житлом найбільш незахищених категорій громадян;
- впровадження механізму надання цільової фінансової підтримки учасникам АТО, членам їх сімей, ВПО на обов'язковий власний внесок на безповоротній основі;
- виявлення земельних ділянок, незавершених будівництвом об'єктів та гуртожитків, які не використовуються за призначенням у населених пунктах Закарпатської області, для будівництва житла сім'ям які потребують поліпшення житлових умов;
- розвитку та удосконалення механізмів, передбачених цією Програмою.